株主各位

株式会社サトー商会

代表取締役社長 古山 真佐夫

株主懇談会の開催について

拝啓 株主の皆様におかれましては、時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて当社第75回定時株主総会終了後、2019年以来となる「株主懇談 会」を開催させていただきますのでご案内申し上げます。

当日は、株主の皆様が日頃感じておられます当社への忌憚のないご意 見、ご要望をお聞かせいただければ幸いと存じます。

何かとご多忙とは存じますが、是非ご出席賜りますようお願い申し上 げます。

敬具

記

1. 日 時 2024年6月26日(水曜日)

第75回定時株主総会終了後、引続き開催の予定でございます。なお懇談会は約1時間程度を予定しております。

- 2. 場 所 仙台市青葉区中央一丁目1番1号 ホテルメトロポリタン仙台 4階 千代の間(西)
- 3. その他
- ・軽いお食事とソフトドリンクを用意しております。
- ・ホテル地下駐車場には限りがありますので、公共交通機関で の来場をお願い申し上げます。
- ・会場におけるマスク着脱は株主様各自でご判断いただくようお願い申し上げます。
- ・当日37.5度以上の発熱や倦怠感等の症状がある場合は、来場 をご遠慮ください。
- ・当日ご出席いただけない場合は、事前に議決権行使をいただけると幸いです。 (パソコン、スマートフォンによっても議決権を行使いただけます。)

以上

※本件に関するお問い合わせ

総務部総務課(下山田、水元) 電話022-236-5600